

Только до 31 августа

Оформите подписку на 1-е полугодие 2023 года на любимую районку «ЯСНЫЙ КЛЮЧ»¹²⁺ (П7269) за 508 рублей 80 копеек. Подписку можно оформить в любом почтовом отделении, у почтальона или не выходя из дома на сайте www.podpiska31.ru.

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ



№ 34 (10 160) » 25 АВГУСТА 2022 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ЯСНЫЙ КЛЮЧ



» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗДАЁТСЯ С СЕНТЯБРЯ 1930 ГОДА

korocha31.ru

maslennikovav@belpressa.ru

vk.com/korocha_31

ok.ru/korocha31

+7 (47231) 5-56-76, 5-58-48

● ТРАДИЦИИ

Ароматом спелых яблок пахнет август

Как в Корочанском районе прошёл Спас, символизирующий начало сбора урожая



В одном из самых живописных уголков района — в просветительном центре «Город-крепость «Яблонов» — Яблочный Спас отметили традиционным фестивалем-ярмаркой, приуроченным к православному празднику Преображения Господня. Он прошёл в седьмой раз. На красочный праздник съехалось более тысячи гостей из нашего муниципалитета, соседних районов и просто туристов. Попастъ на празднование и посмотреть на одно из главных торжеств для корочанцев было легко — всех желающих с центральной площади города Корочи доставили в Яблоново на автобусах.

Праздник с красивым названием

Яблочный Спас издавна отмечают народными гуляниями. Гости мероприятия с неподдельным любопытством осматривали выставки городского и сельских поселений Корочанского района. Каждая делегация креативно подошла к оформлению своих

презентаций. Были здесь фотозоны, весёлые танцы и игровые площадки. Гостей угощали разными вкусностями, приготовленными своими руками, — джемами и компотами, пирогами, блинчиками, разными фруктами, выращенными на приусадебных участках. В центре внимания, как всегда, находилось яблоко. Бренд района был представлен в разных вариантах: им угощали гостей, награждали за победы в конкурсах, наливной фрукт изображали на разнообразных по стилю и технике поделках и сувенирах, игрушках, предметах быта и интерьера, украшениях. Большой интерес у присутствующих вызвали площадки мастеров декоративно-прикладного творчества. Они притягивали самобытными работами, созданными с душой и любовью. Свои таланты показали народные умельцы Корочанского, Чернянского районов и Старооскольского городского округа.

Николай Урясов приехал на фестиваль из Чернянского района. Он работает в Ездоченском доме ремёсел. Специально для Яблочного Спаса Николай Петрович и его коллеги подготовили выставку работ декоративно-прикладного творчества.

— Работающие у нас мастера — люди увлечённые, настоящие профессионалы. Они подготовили изделия из соломки и дерева, есть сумки ручной работы. Фестиваль Яблочного Спаса я посетил впервые, мне всё очень понравилось: интересно, масштабно, красиво, людей много, и всем хватает места. Ваши организаторы постарались на славу, придумали развлечения на любой вкус для взрослых и детей, — поделился впечатлениями Николай Урясов.

А сколько забав организаторы праздника придумали для маленьких гостей праздника — вообще не сосчитать! Ребята участвовали в весёлых конкурсах, посещали разные тематические мастер-классы.

На празднике работала ярмарка, где свою продукцию представили местные сельхозпроизводители и предприниматели.

Весёлый и зажигательный ритм празднику придала театрализованная концертная программа, подготовленная самодельными артистами района и области.

● ПОЗДРАВЛЕНИЕ



Уважаемые работники и ветераны горной промышленности региона! Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником — Днём шахтёра!

На территории Белгородской области находятся крупнейшие в России месторождения железной руды. Создан гигантский промышленный горнодобывающий кластер мирового уровня. И только два предприятия ведут добычу подземным способом — это «КМАруда» и Яковлевский ГОК. Здесь трудится почти 5,5 тыс. работников редкой и мужественной профессии, порой целые трудовые династии шахтёров. Каждый день они добывают 14–15 тыс. тонн руды, которая по высокому уровню содержания железа — до 69% — не имеет аналогов в мире. Ежегодно на шахтах наращивают объёмы добычи — в 2021 году произведено свыше 4,5 млн тонн железорудного концентрата, а за первое полугодие текущего года — уже 2,5 млн тонн. Такой труд требует большой отваги и высокого профессионализма — и шахтёры региона демонстрируют их ежедневно. Спасибо вам за самоотверженность и преданность делу, дорогие друзья!

В первую очередь благодарю вашу работу успешно функционирует весь горно-металлургический комплекс региона, а стало быть — уверенно развивается и наша область. Реализуются масштабные инвестиционные проекты по модернизации производств. Особое внимание уделяется обеспечению безопасности шахтёров и внедрению природоохранных методов работы. Так, Яковлевский ГОК в текущем году направит на эти цели 5,5 млрд рублей. На комбинате «КМАруда» ведётся строительство новой шахты. Создаются сотни новых высокопроизводительных рабочих мест. Обеспечены высокие социальные гарантии работников.

Отдельная благодарность руководству предприятий — за меценатскую деятельность, а также помощь в развитии Губкинской и Яковлевской территорий. Многие проекты для жителей в образовании, здравоохранении, спорте, культуре были успешно реализованы при вашем непосредственном участии.

В ваш профессиональный праздник от души желаю мирного неба, крепкого здоровья, семейного благополучия и всего самого доброго!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор
Белгородской области





ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ
ИЛИ
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ

НАЧАТЬ

ПОДПИСКА НА ЭЛЕКТРОННУЮ ВЕРСИЮ

На сайте сетевого издания «Ясный ключ» с помощью специального модуля вы можете **ВЫПИСАТЬ PDF-ВЕРСИЮ** газеты и получать её на свою электронную почту. Можно приобрести один номер издания, а также подписаться на 3 или 6 месяцев.

ПОДПИСКА НА ПЕЧАТНУЮ ВЕРСИЮ

НА ПОЧТЕ ИЛИ В КИОСКЕ

Вы можете оформить полугодовую подписку на газету **«ЯСНЫЙ КЛЮЧ»** в отделениях **ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ** на территории Корочанского района или в газетных киосках издательского дома **«Мир Белогорья»**.

Стоимость льготной подписки до конца августа в отделениях почтовой связи — **417,12** руб. В киоске ИД **«Мир Белогорья»** — **320** руб. Режим работы почтовых отделений уточняйте на сайте. Для оформления подписки на газету «Ясный ключ» с доставкой на дом пройдите на сайт «Почты России» и оплатите услугу банковской картой.

ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ

Жители Корочанского района могут выписать бумажную версию издания и забирать её самостоятельно в редакции по адресу: город Короча, ул. Дорошенко, 9а. Оформить подписку можно с любого месяца. Стоимость — **252** руб. за полугодие.

На все вопросы, связанные с подпиской, вам ответят по будням с 9:00 до 18:00 по телефону 8 (4722) 32-02-74 или по электронной почте hohlova@belpressa.ru;

Если в почтовом отделении вам отказали в подписке, не приносят газету вовремя или вы не получаете её вовсе — обращайтесь по телефону горячей линии ФГУП «Почта России» 8 (800) 200 58 88.

Как продать козу не выходя из дома

1 Козу продать надо! Объявление в газету хорошо бы дать. Но надо ехать в райцентр. Ох, хлопотно и долго, не знаю, что и делать...

2 Автобусом пока доберёшься. Да и расписание не очень удобное.

3 Дедуля, бабуля, не парьтесь! Объявления в «Ясный ключ» теперь принимают по Интернету.

4 Это как?

5 Всё очень просто! Нужно зайти на сайт www.korochna31.ru. В любое время дня и ночи без перерывов и выходных! Найдите модуль справа — он выглядит ТАК. Зайдите и оплатите размещение объявления со счёта мобильного телефона.

6 А если что-то не получится?

Всегда можно позвонить в службу поддержки по номеру телефона 8-800-707-74-48. Кстати, звонок бесплатный.

7 Я читаю газету «Ясный ключ» в бумажном виде!

А я — в электронном формате! Подписаться можно также через модуль на сайте.

Кстати, такая подписка дешевле, чем на бумажную версию!

ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ ИЛИ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ

ПЛАТАТЬ